



Zakup sfinansowany w ramach realizacji projektu pn. „Zdalna Szkoła – wsparcie Ogólnopolskiej Sieci Edukacyjnej w systemie kształcenia zdalnego” współfinansowanego ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020.

Gmina Łazy

42-450 Łazy ul. Traugutta 15 woj. śląskie powiat zawierciański
tel. 32/ 67 29 326 fax.32/ 67 29 448
NIP : 649-22-68-348
REGON: 276258865

Łazy, 19.05.2020r.

Wszyscy uczestnicy postępowania

WYJAŚNIENIA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO I ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA

Dotyczy: postępowania o wartości do 30 000 euro na realizację zadania pn. ” **Dostawa laptopów wraz z oprogramowaniem do prowadzenia lekcji w modelu zdalnym w ramach programu ZDALNA SZKOŁA w Gminie Łazy.** ”

I. W związku z nadesłanymi zapytaniem oraz udzielonymi odpowiedziami, Zamawiający zmienia termin składania ofert. Zapisy pkt 6 w brzmieniu:

6. Informacje dotyczące składania ofert.

6.1. Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego - Urząd Miejski w Łazach, ul. Traugutta 15, 42-450 Łazy – **biuro podawcze parter** w terminie do dnia **25.05.2020 r.**

6.2. Zamawiający dopuszcza następująco składanie ofert: przesłać drogą elektroniczną w formie podpisanego przez Wykonawcę skanu na adres: **wirum@lazy.pl** w terminie do dnia **25.05.2020r.** **(należy w tym przypadku niezwłocznie dostarczyć wersję papierową potwierdzającą wersję elektroniczną)**

Zmienia się na zapisy w następującym brzmieniu:

6. Informacje dotyczące składania ofert.

6.1. Oferty należy składać w siedzibie Zamawiającego - Urząd Miejski w Łazach, ul. Traugutta 15, 42-450 Łazy – **biuro podawcze parter** w terminie do dnia **27.05.2020 r.**

6.2. Zamawiający dopuszcza następująco składanie ofert: przesłać drogą elektroniczną w formie podpisanego przez Wykonawcę skanu na adres: **wirum@lazy.pl** w terminie do dnia **27.05.2020r.** **(należy w tym przypadku niezwłocznie dostarczyć wersję papierową potwierdzającą wersję elektroniczną)**

II. Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie 1

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

Odpowiedź na pytanie 1: Tak, Zamawiający wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / pakietu biurowego.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wymaga by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera?

Odpowiedź na pytanie 2: Tak, Zamawiający wymaga, by oprogramowanie systemowe było fabrycznie zainstalowane przez producenta komputera.

Pytanie 3

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

Odpowiedź na pytanie 3: Tak, Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności.

Pytanie 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

Odpowiedź na pytanie 4: Tak, Zamawiający przewiduje możliwość zastosowania procedury sprawdzającej legalności zainstalowanego oprogramowania.

Pytanie 5

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

Odpowiedź na pytanie 5: Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności.

Pytanie 6

W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro Academic dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo i dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoły podstawowe, zawodowe, średnie oraz szkoły policealne?

Odpowiedź na pytanie 6: Tak, Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro Academic dostarczany w ramach programu STF.

Pytanie 7

Czy Zamawiający wymaga, aby system operacyjny dawał możliwość połączenia do domeny Active Directory?

Odpowiedź na pytanie 7: Tak.

Pytanie 8

Zamawiający wymaga laptopa który posiada kamerę internetową 1.3mpix. Laptopy które spełniają podaną przez Państwa specyfikację posiadają kamerę o rozdzielczości 0.3mpix. Kamery powyżej 1.0mpix występują w laptopach klasy biznesowej, których ceny rozpoczynają się od 3000zł. Czy zamawiający dopuści laptopa który posiada kamerę 0.3mpix?

Odpowiedź na pytanie 8: Tak. Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej zweryfikowany załącznik nr 2 do Zaproszenia - opis wymagań oferowanych laptopów.

BURMISTRZ

mgr Maciej Kaczyński